



## 偉哲市長致家長的一封信

親愛的貴家長：您好！

過去3年，受到新冠肺炎疫情影響，為了降低群聚感染的風險，許多學校活動停辦或改為線上辦理，隨著整體疫情趨緩，今(112)年5月已全面解封，大家逐步回歸正常生活，各項活動也陸續恢復舉辦。

111學年度暑假將至，每一所學校用心規劃暑期社團活動，內容豐富多元，包含體育活動、技能研習、休閒體驗、知性藝文、公益服務等各類體驗，活動場次達1000場次以上，同時南瀛科教館推出「夜宿學生營」、「科學學生營」、「天文親子營」及「科學親子營」等暑期科學活動，此外，教育局今年更首辦推出「校際盃街舞大賽」及「街舞體驗營」，提供每位學子一個充實的暑假！

近年詐騙手法日新月異，市政府將防堵詐騙、保護市民安全列為重要工作，2023第一季阻詐成果六都第一，成功阻詐金額高達2億多元！為了強化學生自我安全保護意識，教育局與警察局也在今年完成全市國中小的入校宣導工作，但是詐騙風險不能忽略，請各位家長一定要隨時留意孩子的生活情形，如果有遇到任何可疑狀況，請立即撥打「全國反詐騙諮詢專線165」尋求協助。

最後，偉哲請各位家長務必多關心孩子的交友狀況，掌握出門動向，時時提醒防範詐騙訊息、拒絕毒品誘惑，並陪伴孩子養成規律生活習慣，避免沉迷網路，同時也要注意室內外活動安全、水域安全、交通安全，讓我們一起守護孩子的健康安全，共度一個美好、健康又充實的暑期生活。

市長 黃偉哲

112年6月